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PROCES-VERBAL 

Încheiat astăzi, 27.02.2024, în şedinţa ordinară   

a Consiliului Local al Municipiului Piatra Neamţ 

 

 

În conformitate cu prevederile art.133 alin.1, art.138 alin.13-17, art.243 art.1 lit.f) din 

O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin 

Dispoziţia nr.398 din 22.02.2024, Primarul Municipiului a convocat Consiliul Local al 

Municipiului Piatra Neamţ la sedința ordinară. 

La şedință sunt prezenți: Primarul Municipiului - dl. Andrei Carabelea, dl. Viceprimar 

Irimia Marius Ioan, dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan, d-na Oana Roxana Catzaiti - Secretarul 

General al Municipiului și 20 consilieri locali. 

La ședință sunt prezenți : fizic 13 consilieri locali și on-line 9 consilieri locali : dl. 

Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local 

Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, dl. Consilier local Jucan Adrian 

Gabriel, d-na consilier local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. 

Consilier local Minuț Eduard Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia. 

De asemenea la ședință participă: d-na Cristian Iorga – Director Direcția Dezvoltare și 

Implementare Programe, dl. Dragoș Ștefan - Șef Serviciu Administrație Publică Locală, dl. Andrei 

Acristinei - Șef Serviciu Juridic, dl. Gabriel Muraru - Șef Serviciu Comunicare, dl. Vlad Tudor – 

Serviciul Comunicare, dl. Postolică Vlăduț - Șef Serviciu GIS-IT, dl. Melinte Alexandru – 

Direcția de Asistență Socială,  reprezentanți ai Compartimentului Secretariat și Asistență Juridică 

a Consiliul Local din cadrul Serviciului Administrație Publică Locală și  reprezentanți ai mass-

mediei audiovizuale. 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință - informează Consiliul Local faptul că la 

ședință sunt prezenți 22 de consilieri locali (13 consilieri locali prezenți fizic și 9 consilieri locali 

prezenți on-line), astfel şedinţa este legal constituită şi se pot începe lucrările. 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință – ”vreau să vă aduc la cunoștință o 

situație. Aș vrea să îl ăntreb pe dl. Viceprimar Lehăduș de ce a omis votul la proiectul nr.1 la 

comisia juridică, pentru că este o situație și trebuie să vedem cum o soluționăm” 

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”pentru că nu s-a completat componența comisiei 

juridice, nu a venit următorul membru și pentru că nu s-a discutat această propunere. Acesta este 

motivul. Faptul că ar trebui să se respecte anumite distribuiri, conform Codului Administrativ. In 

aceste comisii tot au venit și au plecat diferiți membri. Mereu ne-am trezit cu lucrări puse în fața 

faptului împlinit. Nu contest pregătirea consilierului propus, dacă este sau nu reprezentativ la 

nivelul comisiei juridice. Dar este important să se discute. Permanent ne învârtim în același cerc, 

ne trezim cu lucrări în consiliu și apoi se lasă de înțeles că ele sunt dezbătute. Nu aș vrea să revin 

la discuția despre buget sau altele. Veniți cu o propunere, haideți să o discutăm și apoi ajungem și 

la o concluzie.” 

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”deci cum este votul dumneavostră în comisie ?” 

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”am spus foarte clar că nu votez până nu discutăm. 

Nu puteți să mă puneți in fața faptului împlinit.” 

Dl. Consilier local Teodorescu Constantin – ”d-le Viceprimar, este simplu să blochezi o 

comisie întreagă și funcționalitatea ei.” 

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”eu am făcut o propunere. Dl. Apetrei George.” 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință – ”este o propunere scrisă ?” 

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”dl. Teodorescu sunteți singurul care v-ați oferit 

pentru o propunere concretă, dumneavoastră nefiind la comisia juridică.” 



Dl. Consilier local Teodorescu Constantin – ”se blochează activitatea comisiei” 

 

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”consider că nu. Nu au fost viciate proiectele de 

hotărâre de pe ordinea de zi. Aici vorbim strict despre componența comisiei juridice. Discutăm, 

facem un proiect de hotărâre. Așa este democratic, să se discute. Faptul că s-au adus aceste date 

din comisia juridică pe masa onsiliului local este foarte bine.” 

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”aveți un vot împotrivă, o obiecțiune clară de menționat în 

cadrul acestui obiect ?” 

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”v-am spus că nu-mi exercit acest drept. Nu vreau 

să fac polemică, dar știți foarte bine cum ați reacționat în tot acest timp. Acuma, secretarul general 

al municipiului ne poate aduce lămuriri, sau nu, sau d-na Tatomir. M-aș fi bucurat dacă d-na era 

astăzi să putem avea o dezbatere, cum am mai avut. Ne-am mai confruntat cu astfel de situații și 

înainte să ajung eu în această comisie.” 

D-na consilier local Tatomir Alina Mihaela – ”la ședința comisiei am participat on-line. Nu 

au fost astfel de discuții cu privire la propunerea de înlocuire a unui membru cu un altul.”  

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”in momentul în care secretarul comisiei a venit, nu 

v-a văzut pe nici un dispozitiv ca să putem avea discuții pe tema asta. Știu doar că v-ați mai 

confruntat cu astfel de situații”. 

D-na consilier local Tatomir Alina Mihaela – ”așa este. Erați prezent atunci când colegul 

nostru de la PSD, dl. Florescu Purcariu a refuzat să participe la ședință și ați menționat în acel 

moment că nu există posibilitatea ca fiind prezent în sală, de a nu-ți exercita votul. La acel 

moment s-a considerat prezența valabilă în comisie și votul a fost considerat Abținere.” 

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”nu-mi amintesc acel moment, dar cei care pot 

confirma sunt cei din aparatul de specilitate. Așa este sau greșesc ?” 

D-na consilier local Tatomir Alina Mihaela –”se pot verifica Procesele Verbale de atunci.” 

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”cum s-a depășit acel moment atunci, vom depăși și 

acum acest moment.” 

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”întreb secretarul general : fiind asigurat cvorumul prin 

prezența a trei membri din comisie, ce se întâmplă în această situație ?” 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință – ”ca să se înțeleagă celelalte proiecte au 

3 voturi, acesta are doar 2 voturi.” 

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”pentru a nu fi responsabil cum se încearcă în acest 

moment, am considerat că da, voi fi prezent, dăm vot în comisie, dar aici discutăm un proiect în 

care vorbim de componența comisiei, de modul de distribuire a acestei comisii și de membrul care 

a fost propus. Dumneavoastră puteți decide.” 

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”și-a dat demisia un membru PNL din această comisie și s-a 

propus un alt membru PNL.” 

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”conform Codului Administrativ, trebuie să vorbim 

de un prag de reprezentativitate. Putem vorbi eventual când va veni următorul membru PNL.” 

Dl. Consilier local Teodorescu Constantin – ”dl. Lehăduș că tot vorbiți despre 

reprezentativitate. Astăzi ce partid reprezentați?” 

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”astăzi Pro România.” 

Dl. Consilier local Teodorescu Constantin – ”mulțumesc.” 

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”d-na secretar general este opțional votul în cadrul comisiei 

de specialitate ? ce se întâmplă în această situație ?” 

D-na Oana Roxana Catzaiti- Secretarul General al Municipiului - ”trebuie votat orice 

proiect de hotărâre.” 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință – ”să înțeleg că este rea-credință ?” 

Dl. Viceprimar Lehăduș Alin Ștefan – ”luaâi în calcul 2 variante privind alegerea 

membrului și vom depăși elegant situația. De ce nu îl puneți pe dl. Enache ?” 

Dl. Consilier local Enache Ciprian Nicolae – ””dl. Președinte are posibilitatea să oprească 

ședința, să faca comisia, să propuneți pe cine vreți. Părerea mea. Mai trebuie pus un coleg ca să 

poată comisia să-și facă treaba. Mergeți d-le președinte în cealaltă sală”. 

D-na Oana Roxana Catzaiti- Secretarul General al Municipiului – ”nu se mai poate face în 

ședința de astăzi. Deocamdată nu avem aviz pe acest proiect.” 



Dl. Primar Andrei Carabelea – ”nu putem face o pauză tehnică ? nu s-a votat încă ordinea 

de zi.” 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință – ”vom face o pauză de 15 minute să 

întrunim comisia juridică cu membrii prezenți. Se fac propuneri în comisie, le aducem în fața 

dumneavoastră și vom discuta.” 

 

PAUZĂ DE 15 MINUTE. 

 

Se reiau lucrările ședinței consiliului local. 

Dl. Primar Andrei Carabelea – ”prezența d-lui viceprimar, care este și parte a comisiei 

juridice nr.5, nu a binevoit să participe la comisie, nu și-a exercitat responsabilitatea de a vota pe 

toate proiectele comisiei de specialitate nr.5. Sabotează activitatea comisiei, care este cea mai 

importantă, pentru că la comisia nr.5  trec marea majoritate a proiectelor de hotărâre. Voi solicita 

retragerea unor proiecte de hotărâre, inclusiv acest proiect blocat de dl. Viceprimar, care face acest 

lucru dintr-un interes personal clar.” 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință –supune la vot ordinea de zi, care a fost 

aprobată cu unanimitate de voturi. 

Dl. Primar Andrei Carabelea – propune retragerea proiectelor de hotărâre nr.1, nr.17 și 

nr.26. 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință –supune la vot ordinea de zi, cu 

modificările și completările ulterioare, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi. 

Dl. consilier local Gavrilescu Bogdan informează Consiliul Local că nu participă la 

votarea proiectelor de hotărâre nr.2 și nr.16. 

D-na consilier local Luca Moise Florentina informează Consiliul Local că nu participă la 

votarea proiectelor de hotărâre nr.2, nr.4, nr.13, nr.16, nr.18, nr.21, nr.23, nr.24 și nr.26. 

D-na consilier local Moisii Amalia Alexandra informează Consiliul Local că nu participă 

la votarea proiectului de hotărâre nr.2. 

 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE: 

 

 1.HOTĂRÂRE pentru modificarea HCL nr.260 din 11.11.2020 privind organizarea 

comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, cu modificările și completările ulterioare;  

                 - iniţiator – Primar Andrei Carabelea 

 2.HOTĂRÂRE privind aprobarea activităților finanțate integral din veniturile proprii ale 

unităților de învățământ din municipiul Piatra Neamț (sursa E, domeniul de activitate 

”Învățământ”);  

     - iniţiator – Primar Andrei Carabelea 

 3.HOTĂRÂRE privind aprobarea gestiunii delegate a activității de dezinsecție, 

dezinfecție și deratizare – parte componentă a serviciului de salubrizare în municipiul Piatra 

Neamț;  

     - iniţiator – Primar Andrei Carabelea 

4.HOTĂRÂRE privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții ”Amenajare Skate Parc în zona strada Bistriței” din 

municipiul Piatra Neamț; 

                 - iniţiator – Primar Andrei Carabelea 

 5.HOTĂRÂRE privind indexarea chiriilor locuințelor sociale din fondul locativ al 

municipiului Piatra Neamț; 

                 - iniţiator – Primar Andrei Carabelea 

 6.HOTĂRÂRE privind modificarea HCL nr.332 din 29.11.2022 privind stabilirea sumei 

reprezentând cheltuielile de executare silită ocazionate de tipărirea și comunicarea prin poștă a 

actelor de executare silită; 

                 - iniţiator – Primar Andrei Carabelea 

 7.HOTĂRÂRE privind actualizarea nivelului chiriilor pentru locuințele ANL, situate în 

municipiul Piatra-Neamț, cu rata inflației pentru anul 2023; 

                 - iniţiator – Viceprimar Marius Ioan Irimia 



 8.HOTĂRÂRE privind acordul UAT Municipiul Piatra-Neamţ, în calitate de vecin 

adiacent, pentru împrejmuirea proprietății private, identificate prin NC 57471, situată în Piatra-

Neamț, str. Amurgului, punct ”Stânci”; 

                - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

 9.HOTĂRÂRE privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – domeniul 

public a unor investiții;  

                 - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

 10.HOTĂRÂRE privind majorarea valorii de inventar și înregistrarea în patrimoniul 

municipiului Piatra Neamț – domeniul public, a unui activ fix; 

                 - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

 11.HOTĂRÂRE privind încheierea unui parteneriat cu Unitatea Militară nr. 01407 Piatra-

Neamț, în vederea asigurării accesului în incinta Sălii Polivalente, pe parcursul anului 2024; 

                   - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

 12.HOTĂRÂRE privind transmiterea fără plată în proprietatea Protopopiatului Piatra-

Neamț a bunului imobil fostă centrală termică CT 33, coș de fum și teren aferent, situat în str. 

Dărmănești f.n., identificat prin NC 60714, CF 60714; 

                 - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

 13.HOTĂRÂRE privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului 

Piatra-Neamț a unui bun imobil teren în suprafață de 2.441 m.p. și punerea acestuia la dispoziția 

Comisiei municipale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor; 

                 - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

 14.HOTĂRÂRE privind aprobarea Raportului de evaluare şi vânzarea unui bun imobil – 

teren, aparţinând domeniului privat al municipiului Piatra-Neamţ, situat în Aleea Aurorei f.n.; 

                 - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

 15.HOTĂRÂRE pentru completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a 

serviciului public de administrare, întreținere și exploatare a complexului comercial Mall Forum 

Center din municipiul Piatra-Neamț, str. Cuejdi nr. 1B, aprobat prin HCL nr. 38 din 28.02.2022; 

                 - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

           16.HOTĂRÂRE pentru modificarea HCL nr.279 din 28.09.2023 privind corectarea 

suprafețelor de teren aferente imobilelor aflate în administrarea unităților de învățământ de pe raza 

municipiului Piatra-Neamț; 

                 - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

 17.HOTĂRÂRE privind aprobarea delegării de gestiune prin concesiune a Serviciului 

public de gestionare a câinilor fără stăpân, din municipiul Piatra Neamț; 

                 - iniţiator – Primar Andrei Carabelea 

 18.HOTĂRÂRE privind aprobarea preluării personalului medico-sanitar de specialitate 

din unitatea de învățământ preuniversitar de stat – ”Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Al. 

Roșca”, în structura Compartimentului Asistență Medicală Școlară din cadrul Direcției de 

Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț; 

                 - iniţiator – Primar Andrei Carabelea 

 19.HOTĂRÂRE privind actualizarea valorii de inventar a activului fix ”Clădire punct 

Belvedere” și înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamț – domeniul privat a dotărilor 

aferente investiției ”Reamenajare punct Belvedere Cozla”; 

                 - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

 20.HOTĂRÂRE privind scoaterea la licitație publică, în vederea închirierii, a unor spații 

și terenuri aparținând domeniului public al municipiului Piatra-Neamț, situate în incinta Ștrandului 

Municipal; 

                 - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

 21.HOTĂRÂRE privind înregistrarea în domeniul privat al municipiului Piatra-Neamţ, a 

unor suprafețe de teren, în vederea înscrierii în Cartea Funciară; 

                 - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

 22.HOTĂRÂRE privind prelungirea cu 5 ani a perioadei de valabilitate a Protocolului nr. 

7.562 din 10.03.2021, încheiat între Municipiul Piatra-Neamț și Serviciul de Telecomunicații 

Speciale; 

                 - iniţiator – Primar Andrei Carabelea 



 23.HOTĂRÂRE privind darea în administrare către Centrul Județean de Resurse și 

Asistență Educațională Neamț (C.J.R.A.E.), a unui bun imobil spațiu și teren aferen, situat în str. 

Gavril Galinescu nr. 13 – în incinta Școlii nr. 11 și modificarea HCL nr. 14 din 21.02.2002; 

                 - iniţiator – Viceprimar Alin Ștefan Lehăduș 

 24.HOTĂRÂRE privind darea în administrare către Direcția de Asistență Socială a 

municipiului Piatra Neamț, a unui bun imobil teren, situat în str. Ozana nr. 27; 

                 - iniţiator – Primar Andrei Carabelea 

 25.HOTĂRÂRE pentru modificarea HCL nr.288 din 21.12.2020 privind mandatarea 

consilierilor locali să reprezinte interesele municipiului Piatra Neamț în cadrul societăților 

comerciale la care municipiul este asociat sau acționar, cu modificările și completările ulterioare;  

                 - iniţiator – Primar Andrei Carabelea 

 26.HOTĂRÂRE pentru modificarea HCL nr.270/26.11.2020 privind desemnarea 

reprezentanților Consiliului Local în cadrul Consiliilor de Administrație ale unităților de 

învățământ de pe raza Municipiului Piatra Neamț, cu modificările și completările ulterioare;  

                 - iniţiator – Primar Andrei Carabelea 

 

  
 II. Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului 

 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.2 privind aprobarea activităților finanțate integral din veniturile proprii ale 

unităților de învățământ din municipiul Piatra Neamț (sursa E, domeniul de activitate 

”Învățământ”); 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7451 din 22.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Economică; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. Consilier local Apetrei 

George, dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, dl. 

Consilier local Jucan Adrian Gabriel, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local 

Minuț Eduard Robert), iar dl. Consilier local Grigoraș Adrian, d-na Consilier local Luca Moise 

Florentina și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia nu au participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 31 a Consiliului. 
 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.3 privind aprobarea gestiunii delegate a activității de dezinsecție, 

dezinfecție și deratizare – parte componentă a serviciului de salubrizare în municipiul Piatra 

Neamț; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7478 din 22.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția  Tehnică; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea 

proiectului de hotărâre. 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line : dl. Consilier local Apetrei 

George, dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. 

Consilier local Florescu Purcariu Liviu, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier 

local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț 

Eduard Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 32 a Consiliului. 
 



 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.4 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții ”Amenajare Skate Parc în zona strada Bistriței” din 

municipiul Piatra Neamț; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7079 din 21.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția  Tehnică; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu 14 voturi Pentru (din care au votat on-line : dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier local Luca Moise 

Florentina), 7 voturi Abținere (dl. Consilier local Apetrei George- a votat on-line, dl. Consilier 

local Florescu Purcariu Liviu - a votat on-line, dl. Consilier local Grigoraș Adrian - a votat on-line, 

dl. Consilier local Lehăduș Alin Ștefan, dl. Consilier local Mihalcea Cristian - a votat on-line, dl. 

Consilier local Minuț Eduard Robert - a votat on-line și d-na consilier local Moisii Alexandra 

Amalia- a votat on-line), iar d-na Consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 33 a Consiliului. 
 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.5 privind indexarea chiriilor locuințelor sociale din fondul locativ al 

municipiului Piatra Neamț; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7161 din 20.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția  de Asistență Socială; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea 

proiectului de hotărâre. 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line : dl. Consilier local Apetrei 

George, dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. 

Consilier local Florescu Purcariu Liviu, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier 

local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț 

Eduard Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 34 a Consiliului. 
 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.6 pentru modificarea HCL nr.332 din 29.11.2022 privind stabilirea sumei 

reprezentând cheltuielile de executare silită ocazionate de tipărirea și comunicarea prin poștă a 

actelor de executare silită; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7454 din 22.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Taxe și Impozite; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line : dl. Consilier local Apetrei 

George, dl. Consilier local Alui Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. 

Consilier local Florescu Purcariu Liviu, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier 

local Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț 

Eduard Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 35 a Consiliului. 
 



Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.7 privind actualizarea nivelului chiriilor pentru locuințele ANL, situate în 

municipiul Piatra-Neamț, cu rata inflației pentru anul 2023; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.5.994 din 13.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Serviciul de Administrare Obiective și Spații Locative; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier local 

Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard 

Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 36 a Consiliului. 

 
Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.8 privind acordul UAT Municipiul Piatra-Neamţ, în calitate de vecin 

adiacent, pentru împrejmuirea proprietății private, identificate prin NC 57471, situată în Piatra-

Neamț, str. Amurgului, punct ”Stânci”; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.554 din 22.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier local 

Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard 

Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 37 a Consiliului. 

 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.9 privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – 

domeniul public a unor investiții; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.579 din 22.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier local 

Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard 

Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 38 a Consiliului. 
 

 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.10 privind majorarea valorii de inventar și înregistrarea în patrimoniul 

municipiului Piatra Neamț – domeniul public, a unui activ fix; 



  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.294 din 21.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier local 

Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard 

Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 39 a Consiliului. 
 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.11 privind încheierea unui parteneriat cu Unitatea Militară nr. 01407 

Piatra-Neamț, în vederea asigurării accesului în incinta Sălii Polivalente, pe parcursul anului 2024; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.293 din 21.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea 

proiectului de hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier local 

Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard 

Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 40 a Consiliului. 
 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.12 privind transmiterea fără plată în proprietatea Protopopiatului Piatra-

Neamț a bunului imobil fostă centrală termică CT 33, coș de fum și teren aferent, situat în str. 

Dărmănești f.n., identificat prin NC 60714, CF 60714; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.6.559 din 16.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier local 

Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard 

Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 41 a Consiliului. 
 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.13 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului 

Piatra-Neamț a unui bun imobil teren în suprafață de 2.441 m.p. și punerea acestuia la dispoziția 

Comisiei municipale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7686 din 23.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 



 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost RESPINS cu 12 voturi PENTRU (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian și dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel), 9 voturi Abținere (dl. Consilier 

local Apetrei George – a votat on-line,  dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu – a votat on-

line, dl. Consilier local Gavrilescu Bogdan, dl. Consilier local Grigoraș Adrian – a votat on-line, 

dl. Consilier local Mihalcea Cristian– a votat on-line, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert– a 

votat on-line, d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia– a votat on-line, dl. Consilier local 

Șerban Valentin și d-na Consilier local Tatomir Alina Mihaela), iar d-na consilier local Luca 

Moise Florentina nu a participat la vot. 

  

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.14 privind aprobarea Raportului de evaluare şi vânzarea unui bun imobil – 

teren, aparţinând domeniului privat al municipiului Piatra-Neamţ, situat în Aleea Aurorei f.n.; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.555 din 22.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier local 

Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard 

Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 42 a Consiliului. 
 

Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.15 pentru completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a 

serviciului public de administrare, întreținere și exploatare a complexului comercial Mall Forum 

Center din municipiul Piatra-Neamț, str. Cuejdi nr. 1B, aprobat prin HCL nr. 38 din 28.02.2022; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.667 din 23.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier local 

Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard 

Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 43 a Consiliului. 
 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.16 pentru modificarea HCL nr.279 din 28.09.2023 privind corectarea 

suprafețelor de teren aferente imobilelor aflate în administrarea unităților de învățământ de pe raza 

municipiului Piatra-Neamț; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.669 din 23.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 



 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, dl. Consilier local 

Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert și d-na consilier local Moisii 

Alexandra Amalia), iar d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 44 a Consiliului. 
 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.18 privind aprobarea preluării personalului medico-sanitar de specialitate 

din unitatea de învățământ preuniversitar de stat – ”Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Al. 

Roșca”, în structura Compartimentului Asistență Medicală Școlară din cadrul Direcției de 

Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț și modificarea Anexei nr.II din HCL nr.385 din 

21.12.2023; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.813 din 23.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția de Asistență Socială; 

 Comisiile de specialitate nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, dl. Consilier local 

Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert și d-na consilier local Moisii 

Alexandra Amalia), iar d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 45 a Consiliului. 
 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.19 privind actualizarea valorii de inventar a activului fix ”Clădire punct 

Belvedere” și înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamț – domeniul privat a dotărilor 

aferente investiției ”Reamenajare punct Belvedere Cozla”; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.672 din 23.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier local 

Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard 

Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 46 a Consiliului. 
 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.20 privind scoaterea la licitație publică, în vederea închirierii, a unor spații 

și terenuri aparținând domeniului public al municipiului Piatra-Neamț, situate în incinta Ștrandului 

Municipal; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.670 din 23.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea 

proiectului de hotărâre. 



 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier local 

Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard 

Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 47 a Consiliului. 
 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.21 privind înregistrarea în domeniul privat al municipiului Piatra-Neamţ, a 

unor suprafețe de teren, în vederea înscrierii în Cartea Funciară; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.664 din 23.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, dl. Consilier local 

Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert și d-na consilier local Moisii 

Alexandra Amalia), iar d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 48 a Consiliului. 
 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.22 privind prelungirea cu 5 ani a perioadei de valabilitate a Protocolului 

nr. 7.562 din 10.03.2021, încheiat între Municipiul Piatra-Neamț și Serviciul de Telecomunicații 

Speciale; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.664 din 23.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, d-na consilier local 

Luca Moise Florentina, dl. Consilier local Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard 

Robert și d-na consilier local Moisii Alexandra Amalia). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 49 a Consiliului. 
 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.23 privind darea în administrare către Centrul Județean de Resurse și 

Asistență Educațională Neamț (C.J.R.A.E.), a unui bun imobil spațiu și teren aferen, situat în str. 

Gavril Galinescu nr. 13 – în incinta Școlii nr. 11 și modificarea HCL nr. 14 din 21.02.2002; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.8.131 din 27.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea 

proiectului de hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. Consilier local Alui 



Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, dl. Consilier local 

Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert și d-na consilier local Moisii 

Alexandra Amalia), iar d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 50 a Consiliului. 
 

 Dl. Trofin Mihai Florentin - Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.24 privind darea în administrare către Direcția de Asistență Socială a 

municipiului Piatra Neamț, a unui bun imobil teren, situat în str. Ozana nr. 27; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.804 din 23.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea 

proiectului de hotărâre. 

 Dl. Trofin Mihai Florentin – Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care 

a fost APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on-line : dl. Consilier local Alui 

Gheorghe Adrian, dl. Consilier local Apetrei George, dl. Consilier local Florescu Purcariu Liviu, 

dl. Consilier local Grigoraș Adrian, dl. Consilier local Jucan Adrian Gabriel, dl. Consilier local 

Mihalcea Cristian, dl. Consilier local Minuț Eduard Robert și d-na consilier local Moisii 

Alexandra Amalia), iar d-na consilier local Luca Moise Florentina nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 51 a Consiliului. 
 

 Dl. Trofin Mihai Florentin – Președinte de ședință–supune dezbaterii Consiliului Local 

proiectul de hotărâre nr.25 pentru modificarea HCL nr.288 din 21.12.2020 privind mandatarea 

consilierilor 12nter să reprezinte 12nterésele municipiului Piatra Neamț în cadrul societăților 

comerciale la care municipiul este asociat sau acționar, cu modificările și completările ulterioare; 

  Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.7.552 din 22.02.2024 emis 

de către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Direcția Economică; 

 Comisiile de specialitate nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Oana Roxana Catzaiti – Secretarul General al Municipiului – dă citire buletinului de 

vot secret. 

  Se procedează la înmânarea buletinelor de vot secret. 

 D-na Oana Roxana Catzaiti -  Secretar General al Municipiului prezintă Procesul Verbal 

de numărare a voturilor secrete, astfel: 

 Total voturi: 13 

 Voturi nule: 0 

 Voturi valabil exprimate: 13 

  Din care: Voturi Pentru: 13 

       Voturi Împotrivă: 0  

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA 

NR. 52 a Consiliului. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 Procesul – verbal a fost semnat de: 

 

 

Dl. Trofin Mihai Florentin – Președinte de ședință –  

 

 

D-na Oana Roxana Catzaiti –Secretar General al Municipiului –  
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